



Жителю города Чусового предъявлено обвинение в покушении на дачу взятки сотрудникам дорожно-патрульной службы

Следственным отделом по г. Чусовой Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю 40-летнему жителю города Чусового предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По версии следствия, вечером 30 сентября 2011 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, передвигался на личном автомобиле по одной из улиц города Чусового. Он не был пристегнут ремнем безопасности, не использовал внешние световые приборы, тем самым совершил сразу несколько административных правонарушений. Сотрудники ДПС ГИБДД, выявив указанные нарушения, предприняли меры к остановке транспортного средства, однако обвиняемый требования сотрудников ДПС ГИБДД проигнорировал, и продолжил движение. Однако сотрудникам полиции удалось задержать, нарушителя и доставить в дежурную часть ГИБДД. Опасаясь привлечения к административной ответственности, обвиняемый передал одному из инспекторов ДПС ГИБДД денежное вознаграждение в сумме 2000 рублей. В момент передачи денежных средств он был задержан сотрудниками оперативно-розыскной группы экономической безопасности и противодействия коррупции отдела МВД России по Чусовскому району.

В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

02 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/789183>